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Тема. Команди і виконавці
Мета. Дати поняття «команда», «виконавець», закріпити знання   

           про види речень за метою висловлювання, вчити відрізняти     

           команди від речень, що не є командами, закріплювати вміння  

           працювати з мишею, формувати інформаційно-            

           комунікаційну компетентність, розвивати мислення,   

           артистичні здібності, спостережливість, самостійність учнів,  

           виховувати цікавість до вивчення курсу.

Обладнання. Підручники, робочі зошити, комп’ютери, програмне  

                         забезпечення, проектор, малюнки казкових героїв  

                         (дівчинка Ганнуся,  інопланетянин Елзік, гномик 
                         Мудрунчик), олівці, ручки.

Зміст уроку
1. Організаційний момент

  А) Всі мерщій сідайте, діти,
       Домовляймось не шуміти.,

       На уроці не дрімати,

       Руки вчасно підіймати.

       Будем працювать старанно,

       Щоб почути у кінці,

       Що у нашім другім класі

       Дітки – просто молодці.

     Б) «Психоформула»
     Люблю я свій розум,

          Увагу та пам'ять.

          Працює мій мозок,

          І вчусь я старанно.

          Сприймаю все нове

          І мислю логічно.

          Учителя слово

          Здійсню я практично.

2. Повідомлення теми і мети уроку.
     Мотивація навчальної діяльності
        -  Діти, на нашу адресу надійшов лист. 

        Вчитель читає текст листа, спроектованого на дошку.

                                    Любі друзі!

      Як добре, що ми знову зустрілися, щоб разом мандрувати країною Інформатикою. Цього разу ви дізнаєтесь, що таке команди і виконавці. Будьте наполегливі у здобутті знань. Ви готові? Тоді, бажаємо успіхів!

                               Ваші друзі – Ганнуся, інопланетянин Елзік,  

                                                     гномик Мудрунчик. 
3. Актуалізація опорних знань
Вчитель. Непросте завдання задали нам наші герої. Давайте за    

                  допомогою звернемось до наших знань з української  

                  мови.
А) Повторення вивченого матеріалу.

- Пригадайте, якими бувають речення за метою висловлювання.   

  (Розповідні, питальні, спонукальні).  

 Які речення за метою висловлювання використано у листі?   

  (спонукальні). 
· Використовуючи подані словосполучення, складіть для своїх товаришів настанову у формі спонукальних речень, як працювати на сьогоднішньому уроці.

Працювати наполегливо, отримувати знання, розуміти, бути активним, думати, аналізувати.

П – працюй наполегливо;

О – отримуй знання;

Р – розумій;

А – активним будь;

Д – думай;

А – аналізуй.

4. Сприймання  і осмислення нового матеріалу.
А) Розповідь учителя з елементами бесіди.

- Чи можна назвати такі речення командами?

- Спонукальні речення справді висловлюють спонукання до дії. Наприклад:

· Виший серветку.

· Зачини вікно.

· Пограй у м’яч.

· Полий квіти.

· Сиди рівно.

· Шикуйсь.

· Посміхнись.

Вони схожі на команди, які слід виконати. Тобто команда – це речення, яке спонукає до дії. Той, хто виконує команди, називається виконавцем.

 Учитель. Не працювати є причина – 
                  Очам даємо відпочинок!

                  Мерщій рівнесенько сідаймо.

                  Очима кліпать починаймо.

Фізкультхвилинка 
1. Напишіть носом, як олівцем цифри від 0 до 9.

2. Сплять маленькі совенята.

    Раз – відкрили оченята.

    Подивилися навколо,

    Потім вгору і додолу.

    Оченята – блим, блим, блим!

    Відпочити треба їм.

    Вправо, вліво оченята

    Повертали совенята.

    Совенята будуть спати,

    А ми будемо читати.

Б) Робота з підручником

     - Чи можна сказати, що ви щойно були виконавцями?

     - Хто ще може бути виконавцем, ми дізнаємося з підручника

       с. 86-89.

В) Робота в зошитах. Повторення правил безпеки роботи на   

     комп’ютері.
Завдання 1:

Познач (+) речення, які є командами.

+  Сядь правильно.

O На монітор можна тимчасово покласти яблуко.

+  Не приступай до роботи без дозволу вчителя.

O Беремо носовичок і протираємо монітор.

+  При роботі з мишкою використовуй вказівний і середній пальці.

+  Не торкайся проводів.

+  Не клади нічого на клавіатуру.
4. Робота з комп’ютером
Вчитель.     За комп’ютер ми сідаєм,

                     Правила всі пригадаєм.

                     Щоб безпечно працювати,

                     Треба їх нам добре знати.

(У кожного учня на парті правила поводження в комп’ютерному класі та під час роботи за комп’ютером).
Робота в парах. Розкажіть один одному, як поводитись з комп’ютером.
Учні сідають за комп’ютери, перевіряють відстань до монітора (50-60 см).

Вчитель. Сьогодні Рудий кіт буде виконавцем наших команд і ми   

                  навчимо його говорити. Для цього виконаємо такі дії:
· Знайдіть на Робочому столі значок програми Scratch (на англійській мові – подряпина) і двічі клацніть ліву кнопку миші – програма запуститься;

· Виберіть у лівій частині вікна кнопку Вигляд;
· Перетягніть команду Говорити впродовж у центральну частину вікна;

· Запустіть команду на виконання – підведіть до команди вказівник і двічі клацніть ліву кнопку миші. Постерігайте за поведінкою Рудого кота;

· Перетягніть команду Подумати впродовж.
· Перетягніть наступну команду Говорити впродовж і приєднайте до попередньої і так декілька разів. Спостерігайте за поведінкою рудого кота.
· Повторіть декілька разів.

Учитель. Хто там, хто там вже втомився

              І наліво похилився?

              Треба всім нам разом встати,

              Фізкультпаузу почати.

Фізкультхвилинка «Ялинка»(спроектована на дошку)
Самостійна робота учнів за комп’ютером.
Вчитель. Всі ми добре потрудились – 

                 Оченята притомились.

                  Гляньте вправо,

                  Гляньте вліво,

                  Вгору й вниз дивіться сміло.

                  Очкам слід ще станцювати

                  І лиш потім працювати.

                  Ну а ручки, наші ручки

                  Варті гарної каблучки.

6. Узагальнення та систематизація знань
А) Робота з підручником

     Завдання 3 с. 89. Серед наведених речень вкажи ті,  які є   

     командами.

     Завдання 4. Олівець також може бути виконавцем. За командою він може переміщатись вліво, вправо, вгору, вниз.

Б) Робота в зошиті.
     Завдання 2: 

                      Накресли малюнок, закодований за допомогою  

                      стрілок (крок 1 клітинка) (собачка).

7. Підбиття підсумків навчальної діяльності. Гра «Пантоміма».  

    (На листочках записані команди, а учні виконують їх.)
Вчитель. У цьому кошику – знання,

                 Які потрібні нам щодня.

                 Тож по завданнячку беріть

                 На що ви здатні – покажіть!

(Учні витягують команди і виступають у ролі виконавців)

Вчитель. Працювали ви старанно,

                 Тож урок пройшов не марно.

                 Працювали від душі,

                 Другий клас – ви -  молодці!

ПОКАЖИ, ЯК СТРИБАЄ ЗАЙЧИК

_______________________________________
ПОКАЖИ, ЯК УЧЕНЬ ЧИТАЄ

ПОКАЖИ, ЯК УЧЕНЬ ДУМАЄ НАД РОЗВЯЗКОМ ЗАДАЧІ
________________________________________
ПОКАЖИ, ЯК СПОРТСМЕН ЇДЕ НА ЛИЖАХ
________________________________________
ПОКАЖИ, ЯК ХОДИТЬ ВЕДМІДЬ
_______________________________________
ПОКЛОНИСЬ ПРИСУТНІМ
________________________________________
ПОПРОЩАЙСЯ З ПРИСУТНІМИ
Любі друзі!

      Як добре, що ми знову зустрілися, щоб разом мандрувати країною Інформатикою. Цього разу ви дізнаєтесь, що таке команди і виконавці. Будьте наполегливі у здобутті знань. Ви готові? Тоді, бажаємо успіхів!

Ваші друзі –
             Ганнуся,     

             інопланетянин Елзік,  
               гномик Мудрунчик. 


рацювати наполегливо

тримувати знання

озуміти

ктивним бути


умати

налізувати
П – працюй наполегливо;

О – отримуй знання;

Р – розумій;

А – активним будь;

Д – думай;

А – аналізуй.

· Виший серветку.

· Зачини вікно.

· Пограй у м’яч.

· Полий квіти.

· Сиди рівно.

· Шикуйсь.

· Посміхнись.

